

## Информация по чл. 4, ал. 3 от Наредбата за ОВОС

1. Данни за възложителя;

„А1 България” ЕАД, гр. София, район Илинден, ул. „Кукуш” № 1  
Адрес за контакт: ПК1700, гр.София, ул. „Слав Караславов”20А, бл.1  
Лице за контакти /име, телефон/: Елена Ничева, 0887 662 860,  
nkn\_design@abv.bg

2. Резюме на предложението, в т.ч. описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; посочва се дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение, или изменение на производствената дейност, необходимост от други, свързани с основния предмет, спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив;

„А1 България” ЕАД е дружество, което изгражда, използва и поддържа съоръжения и техническо оборудване за осъществяване на електронни съобщения чрез мобилна наземна мрежа, чрез която ще се предоставят електронни съобщителни услуги, съгласно Разрешение за ползване на индивидуално определен ограничен ресурс – радиочестотен спектър за осъществяване на обществени електронни съобщения чрез мобилна наземна мрежа – GSM № 01392/08.04.2009 г., издадено от Комисия за регулиране на съобщенията и Разрешение за ползване на индивидуално определен ограничен ресурс – радиочестотен спектър за осъществяване на обществени електронни съобщения чрез мобилна наземна мрежа – UMTS № 01393/08.04.2009 г., издадено от Комисия за регулиране на съобщенията, във връзка със Закона за електронните съобщения.

С цел осигуряване на по-ефективна услуга се предвижда разширяване на мрежата чрез строителството на нова „Приемо-предавателна станция MON0128.A000 „Mitrovtsi” с честотен обхват 900-2100MHz на „А1 България” ЕАД” с местонахождение: Имот с идентификатор 48475.68.26, с. Митровци, местност Тръшличака, общ. Чипровци, обл. Монтана.

За целите на инвестиционното предложение се предвижда в имота да се разположи телекомуникационно съоръжение с височина до 36м. Съоръжението е нетрайно свързано с терена. На новата кула ще се извърши монтаж на антени и оборудване. Новите захранващи и оптични кабели ще се полагат в нова кабелна скара, която свързва технологичната апаратура с антените. За таблото на базовата станция се предвижда заземяване със самостоятелен заземител изведен на кота терен от заземителен контур от стоманена шина.

За реализацията на инвестиционното намерение не се предвиждат изкопни работи и не се предвижда използването на взривове.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение;

**Не се предвиждат.**

4. Местоположение на площадката – населено място, община, квартал, поземлен имот, географски координати (по възможност във WGS 1984), собственост, близост до или засягане на защитени територии и територии за опазване обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура;

**Имот с идентификатор 48475.68.26, с. Митровци, местност Тръшличака, общ. Чипровци, обл. Монтана**

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията, предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди -

чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови;

**Не се предвижда никакво използване на природни ресурси.**

6. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране;

**Не се генерират отпадъци.**

7. Очаквани количества и тип отпадъчни води (битови/промишлени), предвиден начин на тяхното третиране – локално пречиствателно съоръжение/станция, заустване в канализация/воден обект, собствена яма или друго, сезонност и др.

**Няма отпадъчни води.**